

**Протокол**  
**Рабочей группы по обсуждению вопросов микрорайона «Зазеркальный»**  
**(далее – Рабочая группа)**

г. Петропавловск-Камчатский

«17» декабря 2024 года

Номер Протокола: № 3

Начало – 18 часов 00 минут, Окончание – 19 часов 30 минут

На заседание Рабочей группы присутствуют 10 жителей, 1 представитель от органов власти, 2 представителя от общественных организаций, 2 представителя застройщика, согласно списку (Приложение № 1), являющему обязательным приложением к настоящему Протоколу.

Повестка заседания Рабочей группы:

организационные вопросы.

рассмотрение и обсуждение проектных решений по застройке спорного земельного участка, а также представление макета.

По первому вопросу:

1.1. Козин О.С. сообщил об исключении его из Рабочей группы в связи с переходом на государственную службу, во избежание конфликта интересов.

1.2. Участниками группы поставлен вопрос об уточнении порядка присутствия приглашенных граждан и общественников на Рабочей группе.

Рабочая группа единогласно приняла решение поручить Мылову С.А., Петрову Д.Ю. и Волынщиковой Л.Н. разработать порядок присутствия приглашенных граждан, для установления правил и регламентов, обеспечивающих организованность и комфорт для всех участников. Предложенный порядок будет представлен на следующем заседании Рабочей группы для обсуждения и утверждения.

1.3. Поставлен вопрос о полномочиях Навроцкой А.В. на представление ОНФ. Присутствующая на заседании руководитель ОНФ Малайкина Н.П., подтвердила полномочия Навроцкой А.В. и попросила, в случае необходимости письменного подтверждения, направить запрос в ОНФ.

По второму вопросу:

Заслушали выступление представителя застройщика Васильева И.С., который представил макет жилого комплекса и давал пояснения.

Жители запрашивали пояснения и задавали вопросы.

В ходе обсуждения были выявлены ключевые вопросы, требующие дальнейшего рассмотрения:

1. Пригласить на следующее заседание представителей от ресурсоснабжающих организаций («ПАО Камчатскэнерго», КГУП «Камчатский водоканал») для уточнения вопросов, связанных с подключением к системам теплоснабжения, ГВС, ХВС и канализации.
2. Пригласить представителей Минстроя Камчатского края и руководителя Управления архитектуры и градостроительства администрации ПКГО – Пась О.П. для обсуждения вопросов о предоставлении альтернативных земельных участков.
3. Пригласить представителей от уполномоченных органов, ответственных за пропускную способность дорог и проездов.

Приложение № 1 – список участников;

Руководитель Мылов С.А.

Секретарь Кривцова Д.Д.

**Список участников Рабочей группы по обсуждению вопросов микрорайона  
«Зазеркальный»**

<b>Представители органов власти</b>		
	Масло Владислав Анатольевич	Заместитель Главы Администрации Петропавловск-Камчатского городского округа
<b>Общественные организации</b>		
	Мылов Сергей Александрович (руководитель)	Межрегиональная общественная организация «Экологическая безопасность»
	Навроцкая Анна Валерьевна	Общероссийское общественное движение «Народный фронт «За Россию» АНО территориального развития «Своя Земля»
	Малайкина Наталья Пьеровна	Руководитель регионального исполкома Общероссийское общественное движение «Народный фронт»
<b>Застройщик</b>		
	Ляшенко Александр Сергеевич	ООО «СЗ «Новые регионы»
	Васильев Илья Сергеевич	ООО «СЗ «Новые Регионы»
<b>Жители - члены Рабочей группы</b>		
<b>Присутствовали:</b>		
	Волынщикова Любовь Николаевна (заместитель председателя)	ул. Циолковского
	Козин Олег Сергеевич	ул. Звездная
	Лагутина Ольга Владимировна	ул. Терешкова
	Ревва Екатерина Леонидовна	ул. Циолковского
	Хаюнжи Ирина Анатольевна	ул. Циолковского
	Петров Дмитрий Юрьевич	пр. Циолковского
	Гундар Елена Георгиевна	пр. Циолковского
	Титов Сергей Анатольевич	ул. Циолковского подал заявление на участие в Рабочей группе
	Ефременко Инна Николаевна	ул. Николаевой-Терешкова В.В. заявление о вступлении не подала
<b>Отсутствовали</b>		
	Буздуга Полина Андреевна	ул. Циолковского

	Лепетухин Валерий Васильевич	ул. Звездная
	Шпомер Никита Владимирович	ул. Николаевой-Терешкова В.В.
	Потапов Андрей Александрович	ул. Циолковского
<b>Записались в группу 12.11.2024, заявления на участие не подавали, отсутствовали:</b>		
	Скуднова Людмила Николаевна	пр. Циолковского
	Соколов Матвей Андреевич	
	Барышева Людмила Ивановна	
	Власов Тимур Вячеславович	